

यू.पी. इन्वेस्टर्स समिट 2018 में हस्ताक्षरित एम.ओ.यू के निवेशकों संग संवाद सत्र  
**औद्योगिक विकास मंत्री की अध्यक्षता में द्वितीय ग्राउण्ड ब्रेकिंग  
सेरेमनी की तैयारी बैठक सम्पन्न**

- उत्तर प्रदेश के औद्योगिक क्षेत्रों में अवस्थापना सुविधाएं उपलब्ध कराने में शिथिलता बरतने वालों के विरुद्ध कठोर कार्यवाई होगी।
- उद्योगों को ओपन एक्सेस के माध्यम से बिजली दी जाए  
—उद्योग मंत्री, श्री सतीश महाना
- दूसरे चरण हेतु चयनित लगभग 1 लाख करोड़ रुपये के निवेश वाली करीब 150 से अधिक परियोजनाओं के शुभारम्भ के लक्ष्य को प्राप्त करने हेतु कार्यवाही प्रारम्भ
- उ.प्र.पावर ट्रांसमिशन कार्पोरेशन सौर ऊर्जा संयंत्रों से उत्पादित विद्युत के पारेषण हेतु उपलब्ध क्षमता का विवरण तत्काल उपलब्ध कराये  
—अवस्थापना एवं औद्योगिक विकास आयुक्त, डॉ. अनूप चन्द्र पाण्डेय
- निवेशकों से सरकार का सीधा संवाद
- गाजियाबाद में अन्तर्राष्ट्रीय स्तर के क्रिकेट स्टेडियम का होगा निर्माण
- एनसीआर में एसेल ग्रुप चलाएगा 500 इलेक्ट्रिक बसें
- सिंगापुर इलेक्ट्रिक व्हीकल्स प्रदेश में विद्युत वाहनों का निर्माण इकाई स्थापित करेगा

लखनऊ, 02 नवम्बर 2018

उत्तर प्रदेश के औद्योगिक विकास मंत्री, श्री सतीश महाना ने कहा है कि औद्योगिक क्षेत्रों में निवेशकों को अवस्थापना सुविधाएं उपलब्ध कराने में शिथिलता बरतने वालों के विरुद्ध कठोर कार्यवाई होगी। उन्होंने निर्देश दिए कि उद्योगों को ओपन एक्सेस के माध्यम से बिजली दी जाए, जिससे इन इकाइयों के संचालन में कोई बाधा उत्पन्न न हो।

औद्योगिक विकास मंत्री आज यहाँ योजना भवन में आयोजित द्वितीय ग्राउण्ड ब्रेकिंग सेरेमनी की तैयारी बैठक में निवेशकों, उद्योगपतियों एवं अधिकारियों को सम्बोधित कर रहे थे।

अवस्थापना एवं औद्योगिक विकास आयुक्त (आईआईडीसी), डॉ. अनूप चन्द्र पाण्डेय ने संबंधित विभागों के प्रमुख सचिवों व सचिवों सहित परियोजनाओं के शुभारम्भ (ग्राउंड ब्रेकिंग) समारोह से पहले परियोजनाओं से संबंधित मुद्दों को हल करने के लिए एक-एक निवेशक के साथ व्यापक वार्ता एवं चर्चा

की। आज उन निवेशकों को आमंत्रित किया गया था जिनकी परियोजनाओं को दूसरी ग्राउण्ड ब्रेकिंग सेरेमनी में सम्मिलित किया जा रहा है।

बैठक के दौरान **मुख्य सचिव एवं अवस्थापना एवं औद्योगिक विकास आयुक्त, डॉ अनूप चन्द्र पाण्डेय** ने सभी संबंधित विभागों के अधिकारियों को एमओयू हस्ताक्षरकर्ता निवेशकों को परियोजना क्षेत्र के लिए शासन द्वारा घोषित नीतियों के अन्तर्गत इंगित सुविधाओं एवं रियायतों को उपलब्ध कराने के निर्देश जारी किए। **डॉ पाण्डेय ने कहा** कि इन्वेस्टर्स समिट के बाद निवेशकों के साथ सतत संवाद एवं एमओयू की कार्यान्वयन की स्थिति के निरन्तर अनुश्रवण हो रहा है तथा द्वितीय चरण में लगभग 1 लाख करोड़ के निवेश वाली 150 से अधिक परियोजनाओं की ग्राउण्ड ब्रेकिंग हेतु तैयारी प्रगति पर है।

**आईआईडीसी ने उ.प्र.पावर ट्रांसमिशन कार्पोरेशन को निर्देशित किया** कि सौर ऊर्जा संयंत्रों से उत्पादित विद्युत के पारेषण हेतु उपलब्ध क्षमता का विवरण तत्काल उपलब्ध कराये, जिससे उत्पादित विद्युत के वितरण में बाधा न उत्पन्न हो।

बैठक में उ. प्र. क्रिकेट एसोसिएशन के प्रतिनिधि ने अवगत कराया कि बी.सी.सी.आई द्वारा **गाजियाबाद में अन्तर्राष्ट्रीय स्तर के क्रिकेट स्टेडियम का निर्माण** कराया जाएगा, जिसके लिए भूमि की व्यवस्था की चुकी है। इसके अतिरिक्त एनसीआर में **एसेल ग्रुप द्वारा 500 इलेक्ट्रिक बसों का संचालन** करेगा तथा **सिंगापुर इलेक्ट्रिक व्हीकल्स प्रदेश में विद्युत वाहन निर्माण इकाई स्थापित** करेगा।

आज जिन निवेशकों ने संवाद-सत्र में प्रतिभाग किया उनमें प्रमुख रूप से एज्योर पावर इण्डिया लि, भारत एल्यूमिनियम एक्ट्रैक्शन्स, हाअर इण्डिया, सनलाइट ईंधन प्राइवेट लिमिटेड, एमएम फोर्जिंग प्राइवेट लिमिटेड, जिंदल हैंडटेक्स पी लिमिटेड, कल्याणी इनरवेयर प्राइवेट लिमिटेड, शिव ओम दयाल इनर्जीज प्रा. लि., संचुरी प्लाईबोर्ड लिमिटेड, आईएल एंड एफएस एनवायरनमेंटल इंफ्रास्ट्रक्चर एंड सर्विसेज लिमिटेड, लावा इंटरनेशनल लिमिटेड सहित **लगभग 50 कंपनियों** के वरिष्ठ अधिकारियों ने संवाद में भाग लिया। इन कंपनियों ने विभिन्न क्षेत्रों में निवेश का प्रस्ताव दिया है, जैसे- सीमेंट, खाद्य प्रसंस्करण, वस्त्रोद्योग, आईटी, इलेक्ट्रॉनिक्स विनिर्माण, नवीकरणीय ऊर्जा, डेयरी, इलेक्ट्रिक वाहन आदि।

अन्य लोगों के अतिरिक्त, हथकरघा एवं वस्त्रोद्योग विभाग के अपर मुख्य सचिव-श्री रमा रमण, प्रमुख सचिव, ऊर्जा - श्री आलोक कुमार, प्रमुख सचिव, अवस्थापना एवं औद्योगिक विकास - श्री राजेश कुमार सिंह, नोएडा के सीईओ - श्री आलोक टंडन, ग्रेटर नोएडा के सीईओ-श्री नरेन्द्र भूषण, अधिशासी निदेशक, उद्योग बन्धु एवं सचिव, अवस्थापना एवं औद्योगिक विकास - श्री संतोष यादव, संयुक्त अधिशासी निदेशक, उद्योग बन्धु व विशेष सचिव, अवस्थापना एवं औद्योगिक विकास-श्री अरुण कुमार इत्यादि ने इस वृहद् बैठक में भाग लिया।

.....